

Фестиваль «Забайкалье — здоровый край» для школьников прошел в Домне и Смоленке.

15 и 16 мая в селах Домна и Смоленка прошел фестиваль здорового образа жизни «Забайкалье – здоровый край». Врач-нарколог Александр Глушков, совместно со специалистами Краевого центра общественного здоровья и медицинской профилактики рассказали школьникам о пагубном влиянии алкоголя, наркотиков и никотина на организм. Ребята разгадывали викторины, активно участвовали в обсуждении и задавали вопросы. Также специалисты ГУЗ «ККИБ» «Центр-СПИД» поделились с молодыми людьми необходимыми рекомендациями по репродуктивному здоровью.

☀ На интерактивной площадке школьники рассматривали муляж легких курильщика, а также смогли примерить на себе очки, имитирующие состояние алкогольного опьянения. Помимо всего прочего, у ребят была возможность отработать неотложную медицинскую помощь и определить посредством смокелайзера уровень угарного газа в выдыхаемом воздухе.

🍇 Фестиваль произвел большое впечатление на подрастающее поколение, по горящим глазам, наши специалисты видят, насколько молодые люди стремятся к знаниям и осознанному выбору в отношении своего здоровья!

Мероприятие реализуется в рамках федерального проекта «Укрепления общественного здоровья» национального проекта «Демография».









